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TOOLS

Ponceuse murale télescopique (Notice originale)
Dry wall sander (Original manual translation)

Wand Sander Teleskop (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung) D W S 7 5 O B

Telescopica lijadora de pared (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Professional Machine

=

Telescopica parete levigatrice (Traduzione dell'avvertenza originale)

v
-

Telescopica parede sander (Tradugao do livro de instrucdes original)
Telescopische wandschuurmachine (Vertaling van de originele instructies)
TnAeokomikd Wall TpiBeio (Metappaon amd Tig mpwToTUTE 06Nyies)
Teleskopowe $ciany szlifierka (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Teleskooppi Wall hiomakone (kdannds alkuperaisesta ohjeet)

Teleskopisk Wall Sander (Oversattning fran originalinstruktioner)

Teleskopisk Wall Sander (Oversattelse fra oprindelige brugsanvisning)

Teneckonuunu cTeHa Sander (MpeBog Ha OPUTMHANHATA UHCTPYKLMS) )

© FAR GROUP EUROPE

Telescopice de perete Sander (Traducere din instructiunile originale)
Teneckonuyeckan CTeHbl WindoBanbHbii (Mepesog ¢ OpUrMHaNbHOR MHCTPYKLUK)
Teleskopik Duvar zimpara (Orijinal talimatlar ceviri)

Teleskopické zed Sander (Pfeklad z originalniho navodu)

Teleskopické mar Sander (Preklad z originalneho navodu)
LYY MY NYLYN (MND NAMINN NYNNN)

el 33) orlss (Usugss 1 U el Uiomls)

Teleszkopos fali csiszold (Forditas az eredeti utasitasok)

Teleskopski brusilnik za stene (Prevod iz izvirnih navodil)

m
-

Teleskoop Wall sander (Télge originaal juhiseid)

115173-2-Manual-C-20230331

Teleskopiskie Wall sander (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

HEHHOHBEAAHEHHHHA0H0880HEHE

Teleskopiniai sienos Slifuoklis (Vertimas i3 originaliy instrukcijas) /TR
( ) ' j
Teleskopski zidni brusilica (Prijevod prema originalne upute) W\ { PDF )
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2 min




A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN EN DECHETERIE

Cet appareil

se recycle

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

TOGIs
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e

1250 mm — 1650 mm

-4
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2225 mm
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REF : NETUP 30PB REF : NETUP 30AUTO
101211 101231

FONCTION DECOLMATAGE

A

© ®

v v
U] L L

1000 tr/min 2200 tr/min
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Carter en place - Carter op zijn plaats-carter_ens lugar - Carter no lugar - Carter al posto - Carter Carter enleve - Carter verwijderd - Carter eliminado - Carter removido - Carter rimosso - Removed carter
in place

7

A\

Zone travaillée

Zone non travaillée Zone travaillée Zone non travaillée
Werkgebied Gebied niet gewerkt
Area no trabajada

Werkgebied Gebied niet gewerkt
Area de trabajo Area no trabajada Area de trabajo
Area de trabalho Area nao trabalhada Area de trabalho Area nao trabalhada
Area non funzionata Area di lavoro Area non funzionata
Finished area Not Finished area

Area di lavoro

Finished area Not Finished area

-8-
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115895: 115896: 115897:
X 6 1A 80/100/120/150/180/240 X 6 :A 80 X6:A 120
115898: 115899:

X6:A180 X6:A 240

115910:

A 80 (x2), A 120 (x2), A 180 (x2)

-10-
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Description et repérage des organes de la machine
FIG. A & B

@ Interrupteur

Plateau de poncage

@® Variateur de vitesse

Levier de serrage

Papier abrasif

S)

Collecteur de poussieres

Poignée de maintien

00008860

contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine

FIG. D
@ Montage du récupérateur de poussieres
@ Montage du papier abrasif
(voir remplacement des consommables)
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Fonctionnalité de la machine
FIG. E
@ Mise en marche et arrét
Mouvement a adopter
Raccordement a un aspirateur
@ utilisation du variateur

]S

Réglages de la machine
FIG. F

08

Remplacement des consommables
FIG. G
@ Changement du papier abrasif
@ Changement des charbons
Pour le remplacement éventuel des charbons,
veuillez contacter votre revendeur.

Entretien, recommandations et conseils

@ Maintenir la machine et ses ouies d'aération
propres sans poussiéres

115173-2-Manual-C.indd 11

Description and location of machine parts
FIG. A & B

@ on /off switch

Sanding board

Speed variator switch

@ Tightening lever

Sandpaper

SIS

Dust collector

(SIRIS IS 15

@ Grip handle

@ \entilator intake

contents of box

FIG. C

Assembling the machine

FIG. D
@ Assembly of dust recoverer
@ Ssandpaper fitting
(see replacement of consumables)

)

Functions of the machine
FIG. E

Movement to use
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Settings of the machine
FIG. F
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Replacing consumables
FIG. G
@ cChanging sandpaper
@ changing carbons
For possible carbon replacement, please contact
your dealer.

Cleaning and maintenance and advice

@ Keep the machine
and ventilation intakes dust-free

S)
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25/06/2025 08:35



Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG. A & B

@ Ein/Ausschalter

Schleifplatte

Schalter/Drehzahlregler

Spannhebel

Schleifpapier

Staubsammler

Haltegriff

0860086008660

LUftungsschlitze

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine
FIG. D
@ staubsammler anbauen
@ schleifpapier einsetzen
(siehe VerschleiBmaterial auswechseln)

)

Funktionen der Maschine

FIG. E
@ Einschalten
@ Durchzufiihrende Bewegung
@ An Staubsauger anschlieBen
@ Drehzahlregler einstellen

Einstellungen der Maschine
FIG. F

@O‘I
EN-Y-9 | WoYoY | EcYoYoYoy | |

Auswechseln der VerschleiBteile
FIG. G
@ Schleifpapier auswechseln
@ schleifkohlen
Far den eventuellen Ersatz der Kohle wenden Sie
sich an thren Fachverkaufer.

oYX

Reinigung und Wartung

@ WMaschine und deren
LUftungsschlitze staubfrei halten

S)

-12-
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Descripcion y localizacion de los elementos de la maquina
FIG. A & B

@ Interruptor marcha/parada

Disco lijador
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Palanca de sujecion
Papel lijador

Colector de polvo

Empunadura de sujecion

00008860

contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maquina
FIG. D
@ Montaje del recuperador de polvo
@ Wontaje del papel ljador
(véase cambio de consumibles)
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Funcionalidad de la maquina
FIG. E
@ Puestaenmarcha
Movimiento que se tiene que realizar
Empalme con un aspirador
@ utilizacion del variador

]S

Ajustes de la maquina
FIG. F

08

Cambio de los consumibles
FIG. G
@ cambio de papel lijador
@ carbones
Para el cambio eventual de las escobillas,
contacte a su revendedor.

Limpieza y mantenimiento

@ Mantener la maquina y sus orificios
de ventilacion limpios sin polvo

®
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina
FIG.A & B

@ Interruttore

Piano di levigatura

Variatore di velocita

Leva di serraggio

Carta abrasiva

Collettore di polvere

Maniglia di mantenimento

008688060860

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina
FIG. D
@ Montaggio del collettore di polvere
@ Montaggio carta abrasiva
(Vedere la sostituzione dei materiali di consumo)
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Funzionalita della macchina
FIG. E
@ Awio
Movimento da effettuare
Raccordo ad un aspiratore
@ Utilizzazione del variatore

o6

Regolazioni della macchina
FIG. F

08

Sostituzione dei pezzi di ricambio
FIG. G

@ sostituzione della carta abrasiva

@ carboni

Per un’eventuale sostituzione dei carboni contat-
tate il vostro rivenditore.

Manutenzione, raccomandazioni e consigli

@ Wantenere la macchina e i suoi
fori d'aerazione puliti, senza polvere

®
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Descricao e identificacdo dos 6rgaos
FIG.A & B

@ interruptor

Prato de lixagem

Variador de velocidade

Alavanca de aperto

Papel abrasivo

Colector de poeira

Pega de preensao

0086880608668

Cconteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maquina
FIG. D
@ Montagem do colector de poeira
@ Montagem do papel abrasivo
(ver substituicdo de consumiveis)
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Funcionalidade da maquina
FIG. E
@ Accionamento
Movimento a adoptar
Ligacao a um aspirador
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Ajustes da maquina
FIG. F

08

Substituicao de consumiveis
FIG. G
@ substituicao do papel abrasivo
@ substituicio dos escovas
Para a substituicao eventual das escovas, entrar
em contacto com o seu revendedor.

Limpeza e manutencao preventiva

@ Manter a maquina e os seus orificios
de aeracgao limpos e livres de poeira

Plus d'info sur fartools.com -13-
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Beschrijving en plaatsbepaling
van de onderdelen van de machine

FIG.A & B
@ schakelaar
@ schuurblad
Nter toerenregelaar
Spanhendel
Schuurpapier

o= VoY | ] B V- Y -YoYoYoYoYoYoYoYoYoy |

Stofcollector

Handgreep

060080808686

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine
FIG. D
@ Montage van de stofvanger
@ Montage van het schuurpapier
(zie «verbruiksartikelen vervangeny)
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Functionaliteit van de machine
FIG. E
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@ schuurbeweging
@ Aansluiting op een stofzuiger
@ Gebruik van de variator

Afstellingen van de machine
FIG. F

@0‘|

Vervanging van de accessoires
FIG. G
@ schuurpapier vervangen
@ Koolborstels
Raadpleeg uw leverancier voor de vervanging van
de koolborstel.

@ De machine en haar verluchtingsopeningen
schoon en stofvrij houden

@ -

14-
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MepLypapr Kat eVIOTIOHOG TWV OPYAVWY TG
YV

@ AakomTng exkivnong/Slakomng (on/off)

@ Aiokog TpiBAg

@ AlakomTng pUOUIONG TNG TaXUTNTOG

@ MoxAog cUoIgng

@ NAEIQVTIKO XapTi

SUNAEKTNG OKOVNG

XelpohaPn oTnpiypaTog

0608608

@ Avoliypata e§aeptopol

[1ED1EX
FIG. C
JUVapUOAOYNoNn T Yo
FIG. D
@ SuvapuoAdynaon eVOAAAKTN OKOVNG
@ suvappordynon AetavTikol xapTiol
(BAETE avTIKOTAOTAON AVAAWGIHWY)

2]

FIG. E
@ 0¢0n oc Aertoupyia

Kivnon mou mpémel va akoAouBnoeTe
sUvdeon pe avapponThpa
@ Xpnotyormoinon peooTtaTn

o6

PyBuiosic T YOIV]
FIG. F

08

AVTIKOTOOTAON TWV AVOAWCILWY.
FIG. G

@ AMayn AsiavTiko XopTiol

@ 3ameHa yrnepoaHbIX WeToK

Mo TUXOV AVTIKOTAOTAGON TOU KApROouvou,
TIOPOKOAEIODE VO ETIIKOIVWVIOETE PE TOV
UETATIWANTI OOG.

(2B oYoy | |

A=ca N

KoBaplouoc Kol guvtiono

@ AlaTNPEIOTE TNV PNXAV KOl T avoiypaTa
e€oEPIOPOL TNG KABAPA KAl XWPIG OKOVN

25/06/2025 08:35
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Opis i oznaczenie elementow urzadzenia
FIG.A & B
@ Wiacznik praca / stop
@ Tarcza szlifujaca
@ Wytacznik - regulator predkosci
Dzwignia zaciskowa
Papier Scierny

olektor pytu

Uchwyt

0086880668

Zawartosc opakowania
FIG. C

Montaz maszyn

FIG. D
@ Montaz odprowadzenia pytu
@ Montaz papieru $ciernego (patrz wy-
miana elementdw zuzywajacych sie)
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Funkcje maszyn
FIG. E
@ Uruchomienie, regulacja predkosci
@ Wykonywany ruch
Podtgczenie do odkurzacza
@ Uzywanie regulatora

e

FIG. F

Konserwacja, zalecenia i rad

@ Dbac o czystos¢ urzadzenia i otworow
wentylacyjnych

115173-2-Manual-C.indd 15

Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG. A & B
@ Kéaynnistys-/sammutuskatkaisija
Hiontataso
Nopeuden saatd
Kiristysvipu
Hiomapaperi

POlynkeraaja

~
Q
=
<
[}

0086880608668

Laatikon sisalto
FIG. C

Laitteen kokoaminen
FIG. D
@ Polynkeraajan asennus
@ Hiomapaperin asennus
(katso kulutustavaroiden vaihto)

3
Q
(%]
—t
3.
>
[
Q
oy
<
(@]
—

)

Pumpun toiminta
FIG. E
@ Kéynnistys
Liikkeen suunta
Imuriliitos
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Laitteen saadot
FIG. F
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Kuluvien osien vaihto
FIG. G

Jos haluat vaihtaa hiilet,
ota yhteys jalleenmyyjaan

Puhdistus ja kunnossapito

@ rida laite ja sen iimanvaihtoaukot
vapaana polysta

Plus d'info sur fartools.com -15-
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Slipskiva

Steglds varvtalsreglering
Spannarm

Sandpappe

Dammsamlare

Stdédhandtag

@
®
@
®
@
@
0¢]
®
©
®
®

Ventilationsspringor

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen
FIG. D
@ WMontering av dammsamlaren
@ Montering av sandpapperet
(se byte av forbrukningsvaror)

royoy | | By YV Y- _YoYoYoYoYoYoYoYoYoxy | |

Maskinens funktion
FIG. E
@ start och stopp
@ Rekommenderad rorelse

@ Inkoppling till dammuppsug
@ Anvandning av varvtalsregleringen

“6’

Byte av forbrukningsmedel
FIG. F

@0‘1

Byte av forbrukningsmedel
FIG. G
@ Byte av sandpapper
@ Byte av kolstavar
FOr eventuellt byte av kolstavarna, kontakta ater-
forsaljaren.

Rengoring och underhall

@ Halla maskinen och ventialationsspringorna
rena och dammifria

5]

-16-
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OMNYICaHME 1 MECTONONOKEHIE HA YACTUTE Ha MaLLHATA
FIG.A & B

g MpekbcsBay 3a CTapTUpaHe / cnnpaHe
Tabna, NoAHO U3NBCKBaHE,

wandoBaHe c nemaa

KapTep 3a 3aLLTa, KOMTO ModKe fia Ce Haracs
3aTaraHe

LIKypKa

KonekTop Ha npaxa

[pb>xKa 3a nogabpykaHe

OTBOpPUTE 3a BEHTUNALMSA

MoHTax Ha ypesa 3a OTHEMaHe Ha rpax
MoHTax Ha abpasmBHaTa xapTua
(BUXKTE NOAMSAHA Ha KOHCYMaTUBUTE)

DVHKLMOHMPDAHE Ha MaLLMHATA
FIG. E
@) MyckaHe v cnnpaHe
® [BswxeHue, KoeTo TpsibBa Aa ce Bbanpreme
@ Csbp3saHe KbMacnvpaTop
@) 13nons3BaHe Ha BapnaTop

‘lg’

pernaX Ha MallMHaTa
FIG. F

roYo9 | BoYoYoYoy | |

08

[10A1MsIHA HA KOHCYMATUBUTE
FIG. G

MoaMsiHa Ha abpa3nBHaTa xapTus

CMsHa Ha rpadUTHN YeTKM Ha
enekTpoasuraTten 3a eBeHTyaiHa NoAMsIHa Ha
rpadUTHM YeTKIN 32 eNeKTPOABUraTeNs), MONs
CBBbPXETE Ce C BalLns MpoaaBay.

ayoYox I |

08

AcaBl

[1oaMsHA Ha KOHCYMATUBYTE

@ Noaapwbxka Ha MalMHaTa M Ha
OTBOPUTE 33 BEHTUNALYS YUCTV OT Mpax

25/06/2025 08:35
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[ I Beskrivelse og nummerering af maskinens organer|
| I FGA&B. |
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Beskrivelse og hummerering af maskinens organe
FIG.A & B

@ start / stop kontakt

Slibeplade

Hastighedsveelger

Fastspeendingshandtag

Slibepapir

Stavsamler

Fastholdelseshandtag

008688060860

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen
FIG. D
@ Montering af stevsamler
@ Montering af slibepapir
(se udskiftning af forbrugsartikler)

)

Maskinens virkemade
FIG. E
@ Opstart
Bevaegelse der skal folges
@ Tilslutning til en stevsuger

®

Maskinens indstillinger
FIG. F
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Udskiftning af forbrugsartikler
FIG. G

@ udskiftning af slibepapir
@ udskiftning af kul
Kontakt din forhandler, hvis kullene skal skiftes ud.

Rengoring og vedligeholdelse

@ Hold maskinen og ventilationsdbningerne rene
uden stov

S)
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Intrerupator pornire/oprire
Platou de slefuit

Variator de viteza

Levier de strangere

Hartie abraziva

Colector de praf

Maner de prindere

Guri de ventilatie

Montarea recuperatorului de praf
Montarea hartiei abrazive
(vezi Inlocuirea consumabilelor)

Functionarea masinii
FIG. E
@) Pornire si oprire
(» Miscarea de urmat
@® Racordarea la un aspirator
@ Utilizarea variatorului

“8

Reglajele masinii
FIG. F

08

Inlocuirea consumabilelor
FIG. G
Schimbarea héartiei abrazive
Schimbarea carbunilor
Pentru eventuala inlocuire a carbunilor, va
rugam sa luati legatura cu distribuitorul
dumneavoastra.

Curatare si intretinere
@ Mentineti masina si
aeratoarele sale curate, fara praf

Plus d'info sur fartools.com -17-
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onncaHune U MapbKNPOBKA S/1eMeHdToB MalLllHb
@ MepeknrodaTtesib BKA.-BbIKA
LLnndosanbHas naactuHa
MepekntoyaTens ckopocTemn
3aXXMMHbIN pblyar
HaxaayHas bymara

MblnecbopHUK

PykosTka

@
®
@
®
@
@
0¢]
®
©
®
®

BeHTUAAUMOHHBIE OTBEPCTUA

Qe
FIG. C
C60opKa MaLLHbI
FIG. D
@ YcTaHoBKa NbliecbopHmKka

@ KpenneHve HaxaaqHom bymaru
(CM. onmncaHne 3aMeHbl PaCXoAHbIX MaTePNaNoB)

@ -
DVHKLLOHANBHOCTb MALLINHbI
FIG. E
@ 3anyck 1 ocTaHoB
@ MpaBnabHOE ABUXKEHME
@ CoepuHeHe c acnmnpaTopom
@ Vicnonb3oBaHWe nepekntoyaTens
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PErVIMDOBKE MallvHbI
FIG. F

® -
@

3aMeHa pacxoaHbiX MaTepuanos
FIG. G
@ 3aMeHa HaxaayHow bymaru

@ 3aMeHa yrnepoaHbIX WeToK
Mo BONPOCY 3aMeHbl Yro/ibHbIX LLLETOK Npockba
obpaTnUTbCs K Annepy

YiyicTKa U TEXHUYECKOE ObCIVKUBAHWE

OunLainTe CTaHOK W ero BEHTUNSILNOHHbIE
OTBEPCTUS OT 3arPSI3HEHNI 1 MbIN

‘I
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG.A &B
@ Calistirma anahtari / Durdurma
Zimpara carki
Hiz degistiricisi
Sikma kolu
Zimpara kagid

Oz toplayici

900008680

@ Tutma sapi

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montaj
FIG. D
@ Toz toplayicinin takilmasi
Zimpara kagidinin takilmasi
(bkz. sarf malzemelerinin degistirilmesi)
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Makinenin kullanislihgi
FIG. E

Benimsenecek hareket
Bir elektrikli stiplirgeye baglama

]S

Makinenin ayarlari
FIG. F
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Tiiketim malzemelerinin degistirilmesi

Komuirlerin olasi degistirilmesi icin, sa-
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ATANEN S<AaAAalE acaAalE A EHEHR

Temizlik ve bakim

@ Makineyi ve havalandirma deliklerini
temiz ve tozlardan arindiriimis olarak tutun

®
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Popis a oznaceni soucasti stroje
FIG.A & B

@ spinac

Deska na brouseni

Hiz degistiricisi
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Brusny papir

béra¢ pracht
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Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroje

FIG. D
@ Pripevnéni lapace prachu
@ Pripevnéni brusného papiru (viz
vymeéna opotfebovanych soucastek)
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Chod stroje
FIG. E
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Navrh na pfijeti
@® Pripojeni k vysavaci
@ Pouziti regulatoru

Serizeni stroje

FIG. F
@ -
@ -
@ vyména brusného papiru

@ Komiirlerin degistiriimesi
V pfipadé potfebné vymény uhli se obratte
na svého prodejce

CiSteni a udrzba
@ Udrzovat stroj a vétraci otvory Cisté
bez prachu

e
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Popis a oznacenie sucasti stroja
FIG.A&B

@ Spinac Start/stop

Doska na brusenie

Plynuly prevod

18]

%)
s
)
=y
(@]
<
)
o
)
k]
D
~
W)

Brusny papier

bera¢ prachu

90866

@ Drzadlo
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Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroja

FIG. D
@ Pripevnenie lapaca prachu
@ Pripevnenie brusného papiera (pozri
vymenu opotrebovanych suciastok)

)

Chod stroja
FIG. E

@ Spustenie a vypnutie
@ Pohyb na osvojenie
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Nastavenie stroja
FIG. F

08

\VVymena komponentov
FIG. G

V pripade potrebnej vymeny uhlia sa
obratte na svojho predajcu

Cistenie a udrzba
@ udrzovat stroj a vetracie otvory isté
bez prachu
Plus d'info sur fartools.com -19-
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A gép alkotéelemeinek leirasa és beazonositasa
@ Indito/leallito kapcsold
Csiszolotanyér
Sebességszabalyoz6
Szoritokar
Csiszolopapir
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A doboz tartalma
FIG. C

A gép Osszeszerelése
FIG. D
@ Porgylijté felszerelése
@ Csiszolopapir felszerelése
(Id. fogydanyagok cseréje)

S
m 1
N
@
O
N
O
ol
n
@D
=~

A gép miikddése

FIG. E
@ Beinditas és ledllitas
@ A késziilék mozgatasa
@® Csatlakozas porszivohoz
@ Szabalyozo hasznalata
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A gép beallitasa
FIG. F
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Fogydanyagok cseréje
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A szénkefék esetleges cseréje végett kér-
juk 1épjen kapcsolatba viszonteladojaval

Karbantartas, javaslatok és tanacsok

@ A késziiléket és szell6z6réseit tartsa
tisztan, pormentesen

S)
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Opis in oznaka sklopov stroja
FIG.A & B
@ stikalo delovanje / stop
Polirna plosca
Frekvencni pretvornik
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Brusilni papir

N !

biralnik za prah

Rocica za drzanje
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Vsebina kartona
FIG. C

Sestava stroja
FIG. D
@ Montaza zbiralnika prahu
Montaza brusilnega papirja
(glej menjavo potro$nih elementov)

S)

Funkcionalnost stroja
FIG. E

Potrebni premik
Priklju¢ek na sesalnik
@ Uporaba frekvencnega pretvornika

o6

Nastavitve stroja
FIG. F

08

Menjava potrosnih delov
FIG. G

bitno zamenjavo ogljikovih elektrod se,
prosimo, obrnite na naSega prodajalca

CiScenje in vzdrzevanje
@ Pazite, da ostanejo stroj in reze za
zraCenje na stroju Cisti, brez prahu

S)
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG. A & B
@ «aivitus/kinnipanekulliti
Lihvimisplaate
Kiiruste muutja
@ survehoob
Liivapabe

SIS

Tolmukoguja

Kaepide

0000860

FIG. C

Masina kokkupanek
FIG. D
@ Tolmu rekuperaatori paigaldamine
@ Liivapaberi paigaldamine
(vaata kasutatud osade valjavahetamist)
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Masina funktsionaalsus
FIG. E
@ Kaivitamine ja peatamine
@ umberlulitamine
@ Tolmuimeja sisselulitamine
@ Umberliliti kasutamine

Masina seaded
FIG. F

[o¥=0oN _ENFoYoY | EEcYoY | EoYoYoYoy | |

08

Kuluvate osade asendamine
FIG. G
@ Liivapaberi valjavahetamine
@ susinike vahetamine
Kui tekib vajadus sutt vahetada, kontakteeruge
edasimutjaga

Hooldus, soovitused ja nduanded

@ Lihvimismasin ja selle ventilatsiooniavad tuleb
hoida tolmuvabadena

e
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Masinas dalu apraksts un uzstadiSana
FIG.A & B
@ slédzis ieslégsanai/izsléganai
@ Slifavimo stalas
@® Atruma parslédzéjs
Prispaudimo svirtis
@ Slifavimo popierius

o

Dulkiy surinktuvas

SISISIS)

@ Vvaldymo rankena

@ ventiliacijos angos

Kastes saturs
FIG. C

Masinas montaza
FIG. D
@ Dulkiy rekuperatoriaus montavimas
@ Slifavimo popieriaus uzdéjimas
(Zr. susidévinciy daliy keitimas)

o

)

Masinas funkcionalitate
FIG. E
@ Judesiai
@® Siurblio prijungimas
@ Reguliatoriaus naudojimas
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Masinas noreguleSana
FIG. F

08

Aizvietot pateretas dalas
FIG. G
@ Slifavimo popieriaus pakeitimas
@ Oglu nomaina
Galigai oglu nomainai griezieties pie sava
mazumtirgotaja

Apkope, rekomendacijas un padomi

@ Prietaisas ir jo ventiliacijos angos turi
bati Svarls, be dulkiy

S)
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Masinos elementu apraSymas ir krypties nustatymas
FIG.A & B

@ Jungiklis jjungtas/igjungtas

Slipésanas plate

GreiCio svyravimai

PiespieSanas svira

Abrazivais papirs

o

utek|u savaceéjs

Rokturis
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Kartono sudetis
FIG. C

Masinos surinkimas
FIG. D
@ Putek|u rekuperatora uzstadisana
@ Abraziva papira uzstadidana
(skatit nolietoto dalu nomainu)

)

Masinos funkcionavimas

FIG. E
@ Jjungimas ir sustabdymas
Parslégsana
PieslégSana puteklustcéjam
@ Parsléga lieto3ana
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Masinos reguliavimas
FIG. F

08

Naudojamos produkcijos pakeitimas

FIG. G
@ Abraziva papira nomaina
@ Angliy pakeitimas Norédami pakeisti
anglis, kreipkités j pardavéja.

@ Turét mainu un tas ventilacijas atveres
tiras no putekliem

S)
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Opis i identifikacija organa stroja
FIG.A & B

@ Prebaciti

Brusni pladanj

Regulator brzine

Poluga za pritezanje

Brusnim papirom

PraSina kolekcionar

008806608668

Drzanje rucke

Sadrzaj kartona
FIG. C

Montaza stroja

FIG. D
@ Montaza praSine kolekcionar
@ Instaliranje abrazivnog papira
(vidi zamjena konzumirnih materijala)
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Funkcionalnost stroja
FIG. E

Pokret za usvajanje
(03] Priklju¢ak na usisavac
(02] KoriStenje Dimmer

Postavke stroja
FIG. F

08

Zamjena konzumables
FIG. G
@ Mijenjanje abrazivnog papira
Promjena uglja za eventualnu zamjenu uglja,
molimo kontaktirajte svog trgovca.

Odrzavanije, preporuke i savjeti

@ Uredaj i ventilacijske otvore drzite Cistim bez
praSine

Plus d'info sur fartools.com -23-
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Tension et fréquence assignée: 3asaHHOE HanpsKeHNe 1 YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: ~
Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: T
Tensao e frequéncia fixa: Sppoepd! s0iodlls skl &
é Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: !
OVOOOTIKE TAON Kal ouxvoTnTO: Napetost in doloCena frekvenca: g
Napiecie i czestotliwo$¢ przydzielona: KOHCYMMpaHOo HanpeskeHie 1 YecToTa : Q
Jannite ja maaratty taajuus: Madratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfert speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3aaHHas MOLLIHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen glc:
Nennleistung: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: Merkeeffekt:
||_—_|. Poténcia assinada: Sgpoepd! 803! =
=’ |Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : 3
OVOUOOTIKA 1OXUG: Dolocena jakost: N
Predkoéé na biegu jaJrowym: KoHcyMuMpaHa MOLLHOCT:
Teho: Maaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
=
=
&
~N
[S]
Vitesse a vide: CKOPOCTb BpaLLEHUS Ha XONIOCTOM XOZY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: =
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: =
@ Velocidade no vacuo: SV RN S
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: N
TaxutnTa adpavelag: Prosti tek: o
Predkos$¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha MpasHy 060poTH: S
Tyhjakayntinopeus Kiirus tuhikaigul -
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: Tuk3gaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Classe d'isolement : 2 Knacc usonauum 2 :
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierklasse: 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izolagny systém 2
Isolamento classe :2 Isolasjonsklasse: 2
D Isolamento classe :2 2 e dlsss
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztaly :2 <
Katnyopia povwong: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 MHcTpymeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 Izoliacijos rasis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2

-24-
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Porter des lunettes de sécurité : HajaeHbTe 3almnTHbIE 0YKM
Wear protective eyewear : Guvenlik gozltkleri takin :
Schutzbrille tragen : Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Llevar puestas gafas protectoras : Noste ochranné okuliare :
Portare de gli occhiali di sicurezza : Bruk vernebriller:
Utilizar 6culos de seguranca : Sslas el Jae
Draag een veiligheidsbril : Viseljen védészemiiveget : x
DOPATE TTPOCTATEUTIKA YUOALL: Nositi zas€itna ocala :
Zaktadac okulary ochronne : [la ce N3NoN3BaT 3aLUTHY 04UAa ©
Kayta suojalaseja : Kandke kaitseprille
Anvand skyddsglasogon : NeSioti apsauginius akinius
Der skal benyttes sikkerhedsbriller : Valkat aizsargbrilles
Purtati ochelari de protectie : Nositi zaStitne naocale:
Porter un masque anti-poussiére : HaaeHbTe pecnvipatop :
Wear a dust mask : Toza karsi maske takin :
Staubschutzmaske tragen : Pouzivejte masku proti prachu :
Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :  Noste ochrannti masku proti prachu :
Indossare una mascherina anti-polvere : Bruk en stovmaske:
Utilizar uma maéscara anti-poeira : Dlopdd ualose ¢ 103 el
Draag een stofmasker : Viseljen porvédé maszkot <
DOPECTE PACKA VIO T OKOVN: Nositi zaS€itno masko proti prahu:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa [la ce n3nonsea salmTHa Macka :
Kayta polysuojust : Kandke tolmumaski.
Bar mask mot damm : Déveti respiratoriy
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stev: Valkat aizsarg masku pret putekliem
Purtati mascd anti-praf : Nositi masku za zastitu od praSine:
Porter une protection auditive : HaaeHbTe CPEe/ACTBA 3BYKOBOM 3alLMTbI:
Wear hearing protective equipment: Isitsel koruma aleti takin:
Gehorschutz tragen: PouZivejte ochranu sluchu:
Llevar puesta una proteccion auditiva: Noste ochranné sltchadla:
Portare una protezione uditiva: Bruk herselsvern:
Utilizar uma proteccéo auditiva: cetoa! a0 Bist omed
@ Draag gehoorbeschermers: Viseljen fiilvedét <
DOpATE TPOOTACIA AKONG: Nositi zasito uses:
Zaktadac stuchawki ochronne [la ce M3N0N3Ba CNYXOBM 3aLMTHY CpeaCTBa:
Kayta kuulosuojaimia: Kandke korvakaitset
Bar horselskydd: NeSioti apsaugg nuo triukSmo
Der skal benyttes hareveern: Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Purtati casti de protectie auz: Nositi Stitnike protiv buke:
Porter des gants : HapaeHbTe nepyatki
Use rubber gloves : Eldiven takin :
Scchutzhandschuhe tragen : Noste rukavice :
Llevar guantes de proteccion : Noste rukavice :
Indossare i guanti di protezione : Bruk hansker:
Utilizar luvas de proteccdo : Lol el
@ Draag veiligheidshandschoenen : Viseljen keszty( t x
DopwvTag YavTia: Nositi rokavice:
Uzywac rekawic ochronnych : a ce U3Mon3BaT NPeANasHN PbKasuLy :
Kayta suojakasineita : Kandke kindaid
Anvand skyddshandskar : Muveti pirstines
Der skal benyttes handsker : Valkat cimdus
Purtati manusi : Nositi zastitne rukavice:
Plus d'info sur fartools.com -25-
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Lire les instructions avant usage :
Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :

Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :
Ler as instrucOes antes da utilizacao :

BHWMaTENbHO NpoYMTaiTe CAeayroLLne MHCTPYKLMN
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si pfectéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :

Les bruksanvisningen for bruk:

ool dos sleede el 1l

@ Lees voor het gebruik de instructies : hasznélat elott olvassuk el az utasitést : <
AloBAoTe TIg 08nyieg TP améd T xpron: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpouyeTeTe ykasaHusTa 3a ynoTpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie§ naudojima perskaityti instrukcija
laes instruktionerne for brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBYE EBPOMNENICKUM CTaHAAPTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : evropska shoda :
Cumple con las directivas CE : europska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Bgassldl olipalnd) Solka
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : <
Eupwaikn Suppoppwaon eurdpai megfelel6ség :
Zgodno$¢ z normami CE : CbOTBETCTBUE C EBPOMNENCKITE HOPMU
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : okt
A Gevaar : Veszély : <
Kivéuvog: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
O Peso : Vekt:
Peso : sl o
Gewicht : Suly : ™
Bapog : TeZa : &2
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina
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Niveau de pression acoustique :

Acoustic pressure level :

Schalldruckpegel :

Nivel de presién acustica :

Livello di pressione acustica :

Nivel de pressao acustica :
Niveau akoestische druk :

L STAOUN NXNTIKAG Ttieong:

P A | Poziom mocy akustycznej :

Kayta kuulosuojaimia:

Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

ypOBeHb aKyCTN4eCKOro gaBaeHnA. :
Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
Lydtrykkniva:

st podl b oadl sz

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PaBHwLLe Ha akyCTUYHO HansraHe :
Helirdhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvuc¢nog tlaka:

96 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :
Acoustic power level :
Schallleistungspegel :
Nivel de potencia acUstica :
Livello di potenza acustica:
Nivel de poténcia acUstica:
Niveau akoestisch vermogen :
L Eminedo 1ox00g Ayou:

Poziom mocy akustycznej :

wA Kayta suojalaseja :

Ljudstyrkeniva :
Lydstyrke :
Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOLHOCTN 3BYKa :
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
Lydeffektniva:

erodd! sseoe

a hangnyomas szintje :
Nivo akusti¢ne jakosti :
PaBHuLLEe Ha BUBpauum :
HelivGimsuse nivoo
TriukSmo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvucne shage:

104 dB (A)

NIVEAU SONORE D'EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

96 dB
3

104 dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744,

Les niveaux de pression acoustigue obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonnance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...

Niveau de vibration : YpoBeHb Brbpaumn
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Uroven vibraci :
Nivel de vibracion mano/brazo : Hladina vibrécif :
Livello di vibrazione mano/braccio : Vibrasjonsniva: o
Nivel de vibracdo mao/braco : Eleesld! sssoss ~
Trillingsniveau hand/arm : Vibracioszint : €
Eminedo kpadaouwy: Nivo vibracij : 3
Poziom wibracji rzka/ramiz : PaBHWLLe : <
Tarinataso: Vibracijas limenis.
Vibrationsnivd hand/arm : Vibracijos lygis
Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii_: Razina vibracije:
VIBRATIONS:
Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :
a 4,96 m/s?
Incertitude K 1,5m/s?
'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude
d’oscillation peut étre différente.
Plus d'info sur fartools.com -27-
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Soumis a recyclage MopnexuT nepepaboTke

Subjected to recycling Atmayiniz :
Sujeto a reciclaje Nevyhazuijte je do bezného odpadu :
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Sujeitos a reciclagem

Nao deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTOKEITal O€ aVaKUKAWGON
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

Gjenvinningspliktig
Spleadl 5 T lop e s
ne mecite1 <
Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

2

Recyc\age des déchets : ) ) ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur emballa% s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre sépares, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systémes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnez-vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déechets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWGI}IO, UTIOKEITO GE EMAEKTIKI Slahoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierratys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
PeumkavpalLm ce onakoBKv NoAexXaT Ha peLukavpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

TMOBTOPHO YNaKoBKa NOANEXWT BTOPUYHOM nepepaboTke
Geri dontistim Geri donusturtlebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Usgogh sl s Ualods Jp 15 Usaggy epuit 18 Usass)
Ujrahasznosithatd csomagolas al Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiraniju

-28-
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKL/RING
AHAQZH SYMMOP®OZHE

| e soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
O abaixo assinado,
Undertecknad,
Jonynoanucannat
Undertegnede
Subsemnatul,

9, HUXEnoANMCaBLLMIACS,
. Imzalayan,
Nize podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed att
3asaBABa C HACTOALLOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HaCTOALLYIM MOATBEPX AL, 4TO
Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,

Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

Jexknapaly 2TCTBUA
SAMSVARSERKLARING
Uygunluk beyani

8 Golbedlo csoaa!
PROHLASEN{ SHODY
EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
[Jeknapalys 3a CbOTBETCTBUE C HOpMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACUA

ATITIKTIES DEKLARACIA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej. po_dplsany
AllekKirjoittanut,

O KATWO UTIOYEYPAUUEVOG,
NizSie podpisany

Unzjerf\%gjnede,
slyal & §sad!
Afth_ot,_
PodELs,am,
Apaksa parakstijies

allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, = |

OOwiadcza niniejszym, ne
IImoitetaan taten etta, ,

At Tou TapQvTog SnAwvel 6T, tymto
vyhlasuje, ze

Ejklatfjr?r‘hervled at,

=3 Sospel tooes L
kueise_v em, ﬁogcy a feszulek Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar 30 apliecina, ka,

Kinnitab, et )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Ponceuse orbitale / Orbital sander / Schingschleifer / Amoladora Orbital / Levigatrice Orbitale / Polidor orbital / Viakschuur machine /
Nlleiptik9o0 Leiant9hraa / Szlifierka prostokatna oscylacyjna / Tasohiomakone / Planslipmaskin / PoauvoHHa wnudosbyHa Mawwxa / Banepudser /
Masind de slefuit orbitald / Op6uTanbhas wnndosanbas mawuna / Orbital parlatma makinesi / OrbitéIni bruska / Obezné briska /
NPON 0N /35,15 Jao= 3J1 / Orbitalis csiszologép / Brusilnik za stene / Orbitaallihvija / Orbitiné Slifavimo masina / Orbitala slipmagina

code

FARTOOLS / 115173 / DWS 750B / F7233B

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CBOTBETCTBa M OTrOBapsi €BPONeNckmTe HOPMU

C P
Eri over?nsstemmel e med ?ﬁ civerholder EU standarderne
ele CE

Este conform si satisface nor
MNONHOCTLHO COOTBETCTBYET M YA0BNETBOPAET
TpebosaHviaM ctaHgapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Odpowiada normom UE,
Tayttaa EU-vaatimukset,

SUPHOPPWVETAL KAt (KavoTIoLE TIG 0dnyieg kat Ta poTuTa CE,

dpoveda normam ES.

Z0
Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direk’%iver og standarder,
pEStet] 8

S sate asslep ol 5 S0l slerdl ol
k|e|<=,gﬁ!t|)}a\"czléa §zaﬁvanyok“efo§asé)lt.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

2006/42/EC 2011/65/EU&2015/863/EU 2014/30/EU

EN IEC 55014-1: 2021

EN IEC 55014-2: 2021

EN 61000-3-2: 2019+A1:2021+A2:2024
EN 61000-3-3: 2013+A1:2019+A2:2021
EN 62841-1: 2015+AC:2015+A11:2022
EN IEC 62841-2-3:2021+A11:2021
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Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Christophe HUREL,
Président Directeur Général
22/05/2025

Fait a St. Pierre-des-Corps
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DWS 750B
115173

DWs 7508 b ‘@‘)%OLRS ;S%ﬂ' IE

230V~50Hz 1000-2200 min" @ 225 mm

FAR GROUP EUROPE

CARTER ESCAMOTABLE CARTER ESCAMOTABLE
MOBILE CARTER MOBILE CARTER
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GARANTIE - WARRANTY
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GARANTIE - WARRANTY

3ANS
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